
ΘΕΜΑ: “Πρόσκληση για κατάθεση κλειστών οικονομικών προσφορών για εκπαιδευτική 
επίσκεψη στην Κέρκυρα”  
ΣΧΕΤ.: Υ.Α. 20883/ΓΔ4/2020 (ΦΕΚ 656/τ.Β΄/13-02-2020) «Εκδρομές – Εκπαιδευτικές 
επισκέψεις μαθητών και μαθητριών Δημόσιων και Ιδιωτικών σχολείων Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης εντός και εκτός της χώρας».  

Γενική περιγραφή μετακίνησης  
 Το 1ο Γενικό Λύκειο (ΓΕΛ) Πυλαίας καλεί τα γραφεία γενικού τουρισμού να 
καταθέσουν σφραγισμένες προσφορές σύμφωνα με το άρθρο 3, παρ.2 «Εκπαιδευτικές 
Επισκέψεις» της παραπάνω Υπουργικής Απόφασης για την εκπαιδευτική επίσκεψη της Β’ 
τάξης ΓΕΛ στην Κέρκυρα.  
 Αντικείμενο του διαγωνισμού είναι η ανάδειξη της ποιοτικότερης προσφοράς, δίχως 
να παραλείπεται η διάσταση της πλέον συμφέρουσας προσφοράς από οικονομική άποψη. 
σε συνδυασμό με πρόσθετα κριτήρια που θα έχει στη διάθεσή της και θα θέσει η επιτροπή 
αξιολόγησης. 
 Παρακαλούμε τα ταξιδιωτικά γραφεία να καταθέσουν τις σφραγισμένες προσφορές 
τους μέχρι τη Δευτέρα 22 Ιανουαρίου 2024 και ώρα 10.00 αποκλειστικά στη Γραμματεία 
του 1ου ΓΕΛ Πυλαίας, με ένδειξη που θα αφορά στον συγκεκριμένο διαγωνισμό. Οι 
εκπρόσωποι των πρακτορείων θα πρέπει να παραλάβουν τον αριθμό πρωτοκόλλου του 
φακέλου με την προσφορά τους από τη Γραμματεία του Σχολείου.  
 Η αξιολόγηση των προσφορών θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 22 Ιανουαρίου 
2024 και ώρα 14.05 στο γραφείο του Διευθυντή από επιτροπή όπως αυτή περιγράφεται 
στη σχετική υπουργική απόφαση. Προσφορές που δεν φέρουν αριθμό πρωτοκόλλου του 
Σχολείου, δεν περιλαμβάνουν το ενδεικτικό πρόγραμμα της μετακίνησης (βλ. παρακάτω) 
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καθώς και έγγραφη διαθεσιμότητα των ξενοδοχείων για το  διάστημα της παραμονής 
των μαθητών/τριών και των συνοδών εκπαιδευτικών στον τόπο προορισμού, θα 
απορρίπτονται δίχως περαιτέρω εξέταση από την επιτροπή. Εκ μέρους των πρακτορείων 
δεν επιτρέπεται αλλαγή του ξενοδοχείου που αναγράφεται στην προσφορά και αυτό 
αποτελεί λόγο απόρριψης της προσφοράς του γραφείου που θα έχει επιλέξει η επιτροπή 
ή και του ιδιωτικού συμφωνητικού (σύμβασης) που ενδεχομένως έχει υπογράψει το 
Σχολείο με το γραφείο τουρισμού. 

Αναλυτική περιγραφή των όρων της μετακίνησης  
Τα ενδιαφερόμενα ταξιδιωτικά γραφεία κατά τη σύνταξη των προσφορών τους πρέπει να 
λάβουν υπόψη τα παρακάτω σχετικά με τη μετακίνηση:  
1. Προορισμός: Κέρκυρα.  
2. Χρονική περίοδος: από Σάββατο 13 Απριλίου 2024 έως και Τετάρτη 17 Απριλίου 2024.  
3. Διανυκτερεύσεις: Τέσσερις (04).  
4. Αναχώρηση: Σάββατο 13 Απριλίου 2024 το πρωί, από τον χώρο του 1ου ΓΕΛ Πυλαίας.  
5. Επιστροφή: Τετάρτη 17 Απριλίου 2024, το απόγευμα, στον χώρο του 1ου ΓΕΛ Πυλαίας.  
6. Μεταφορικά μέσα: οδικώς από Πυλαία προς όλους τους προορισμούς και αντιστρόφως. 

Θα προηγηθεί έλεγχος των λεωφορείων από την Τροχαία. 
7. Προβλεπόμενος αριθμός μαθητών/τριών: 80.  
8. Παροχή δύο δωρεάν (free) συμμετοχών μαθητών/τριών. Προσφορές που δεν παρέχουν 

τουλάχιστον δύο δωρεάν συμμετοχές μαθητών/τριών θα απορρίπτονται από την 
επιτροπή. 

9. Συνοδοί εκπαιδευτικοί: Πέντε (5): Μία (1) αρχηγός και τέσσερις (4) συνοδοί 
εκπαιδευτικοί. 

10. Δωμάτια μαθητών/τριών: Κανονικά κρεβάτια και όχι ράντζα. Τα ξενοδοχεία που θα 
προταθούν θα πρέπει να συνοδεύονται απαραιτήτως από αποδεικτικό διαθεσιμότητας  
για το εν λόγω διάστημα και όλα τα δωμάτια να βρίσκονται όσο το δυνατό πιο 
συγκεντρωμένα. Δεν επιτρέπεται αλλαγή του ξενοδοχείου τόσο μετά την κατάθεση της 
προσφοράς όσο και μετά την υπογραφή του ιδιωτικού συμφωνητικού.  

11. Ξενοδοχεία: Ξενοδοχεία κατά προτίμηση εντός της πόλης της Κέρκυρας. Τα ξενοδοχεία 
που θα προταθούν, βάσει της κοινής λογικής και πείρας, δεν θα πρέπει να βρίσκονται σε 
κακόφημες περιοχές που δραστηριοποιούνται οίκοι ανοχής, σημειώνεται διακίνηση 
ναρκωτικών, συχνάζουν εγκληματικά στοιχεία και γενικά χαρακτηρίζονται ως επικίνδυνα 
για τη σωματική και ψυχική υγεία μαθητών/τριών και εκπαιδευτικών. Τα ξενοδοχεία δεν 
θα πρέπει να έχουν μπαλκόνια και θα πρέπει να προσφέρουν φύλαξη από προσωπικό 
στην είσοδό τους. Αποτελεί υποχρέωση των πρακτορείων να σημειώσουν στην 
προσφορά τους τη διεύθυνση του δικτυακού τόπου των ξενοδοχείων που προτείνουν. 
Επίσης, τόσο τα ξενοδοχεία όσο και τα δωμάτια θα πρέπει να είναι απολύτως καθαρά και 
φροντισμένα από κάθε άποψη από το προσωπικό, να πληρούν όρους υγιεινής διαμονής, 
να προσφέρουν ασφάλεια στους/στις μαθητές/τριες και στους/στις συνοδούς 
εκπαιδευτικούς. Ξενοδοχεία που δεν πληρούν τους παραπάνω όρους δεν θα πρέπει να 
προτείνονται στην προσφορά των πρακτορείων και αποτελεί δέσμευση των 
εκπροσώπων των γραφείων να προτείνουν ξενοδοχεία που αρμόζουν σε μαθητές/τριες 
και εκπαιδευτικούς. Αν το ξενοδοχείο ή/και τα δωμάτια αυτού του ξενοδοχείου που θα 
επιλεχθεί για τη διαμονή των μαθητών/τριών διαπιστωθεί από μαθητές/τριες ή/και 
συνοδούς εκπαιδευτικούς, βάσει της κοινής λογικής και πείρας, ότι δεν πληρούν τους 
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όρους και τους κανόνες ασφαλείας και υγιεινής, τότε αυτό αποτελεί λόγο καταγγελίας 
της σύμβασης για αθέτηση των όρων της από το πρακτορείο και ενεργοποιείται η 
ποινική ρήτρα που περιγράφεται στην παρούσα προκήρυξη. 

12. Δωμάτια εκπαιδευτικών: Δωρεάν και μονόκλινα, όχι σε απόσταση από τα δωμάτια των 
μαθητών/τριών.  

13. Ημιδιατροφή: πρωινό με ποικιλία και είτε μεσημεριανό είτε βραδινό σε μπουφέ με 
ποικιλία και σε επαρκή ποσότητα που θα προσφέρονται στο ξενοδοχείο και αναλόγως 
του προγράμματος. Δεν γίνονται δεκτές προσφορές που περιλαμβάνουν ημιδιατροφή 
εκτός ξενοδοχείου, όπως για παράδειγμα σε συνεργαζόμενα εστιατόρια. Το ξενοδοχείο 
θα πρέπει να διαθέτει επαρκείς εγκαταστάσεις ώστε οι μαθητές/τριες και οι 
εκπαιδευτικοί να σιτίζονται το πρωί και το μεσημέρι ή βράδυ στον ίδιο χώρο και 
ταυτοχρόνως. Οι προσφορές που δεν πληρούν την προϋπόθεση αυτή απορρίπτονται από 
την επιτροπή αξιολόγησης. 

14. Λοιπές υπηρεσίες – επισκέψεις, συνοδοί, οδηγοί, πρόσωπο αναφοράς: Αρχηγός – 
συνοδός εκδρομής πρακτορείου στις επισκέψεις. Το πρακτορείο θα πρέπει να φροντίσει 
ώστε οι οδηγοί των λεωφορείων και οι συνοδοί να συμπεριφέρονται κόσμια και με 
τρόπο που συνάδει με εκπαιδευτική επίσκεψη, ώστε να μη θίγουν με τη συμπεριφορά 
τους σε καμία περίπτωση την αξιοπρέπεια, την προσωπικότητα και τη σωματική 
ακεραιότητα μαθητών/τριών και εκπαιδευτικών. Επίσης, οι οδηγοί θα πρέπει να είναι 
διαθέσιμοι να μετακινήσουν τους/τις μαθητές/τριες και τους/τις συνοδούς 
εκπαιδευτικούς κατά τη διάρκεια της εκπαιδευτικής επίσκεψης και βάσει του 
προγράμματος αυτής από και προς τους επιθυμητούς προορισμούς. Το πρακτορείο θα 
πρέπει να γνωστοποιήσει με την προσφορά του στο Σχολείο το ονοματεπώνυμο 
προσώπου αναφοράς που θα βρίσκεται σε άμεση επικοινωνία για θέματα σχετικά με την 
εκπαιδευτική επίσκεψη, είτε διαδικαστικά είτε έκτακτα και τόσο πριν όσο και κατά τη 
διάρκεια της εκπαιδευτικής μετακίνησης και με πλήρη ευθύνη των όσων προτείνει. Το 
πρόσωπο αναφοράς θα πρέπει να ανταποκρίνεται σε έκτακτες περιστάσεις και να 
ανταποκριθεί σε αιτήματα των συνοδών εκπαιδευτικών εφόσον ζητηθεί η συνδρομή του 
σε θέματα ασφάλειας και ακεραιότητας των μαθητών/τριών και των συνοδών 
εκπαιδευτικών. 

15. Το ακόλουθο ενδεικτικό πρόγραμμα των επισκέψεων θα πρέπει να περιλαμβάνεται 
στην προσφορά του γενικού γραφείου τουρισμού και δεσμεύει ως προσχέδιο το 
γραφείο που θα καταθέσει προσφορά: 

1η μέρα 
Αναχώρηση από το 1ο ΓΕΛ Πυλαίας στις 8.00 π.μ. Στάση στα Γρεβενά όπου θα 
επισκεφτούμε το Παλαιοντολογικό μουσείο στο χωριό Μηλιά Γρεβενών. 
Περιήγηση. Άφιξη στην Ηγουμενίτσα. Ελεύθερος χρόνος μέχρι την αναχώρηση 
του πλοίου. Άφιξη στην Κέρκυρα και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο και 
ελεύθερος χρόνος στο κέντρο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.  
2η μέρα 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση στις 11.00. Επίσκεψη στο μουσείο 
Ασιατικής τέχνης, στον ναό του Αγίου Σπυρίδωνα και έπειτα στο νέο ενετικό 
φρούριο Κέρκυρας. Επιστροφή φαγητό και ξεκούραση. Βραδινή έξοδος στη 
πόλη. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
3η μέρα 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση στις 11.00. Επίσκεψη στο Αχίλλειον και 
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το Ποντικονήσι. Ελεύθερος χρόνος εκεί. Επιστροφή ξενοδοχείο το απόγευμα και 
το βράδυ φαγητό σε κάποια ταβέρνα. 
4η μέρα 
Πρωινό και αναχώρηση από το ξενοδοχείο στις 11.00 για το χωριό 
Παλαιοκαστρίτσα. Επίσκεψη στη Μονή Υπεραγίας Θεοτόκου και στο 
Αγγελόκαστρο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για φαγητό και ξεκούραση. Το βράδυ 
έξοδος. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
5η μέρα 
Πρωινό και αναχώρηση στις 11.00. Επίσκεψη παλαιού φρουρίου και επιβίβαση 
στο πλοίο. Τελευταία στάση στο  Μέτσοβο και ελεύθερος χρόνος εκεί για 
φαγητό. Αναχώρηση για το σχολείο. 

Διαθέσιμα τουριστικά λεωφορεία για όλες τις μετακινήσεις και αποκλειστικά για τη 
χρήση τους από τους/τις μαθητές/τριες και τους/τις συνοδούς εκπαιδευτικούς. Το 
Σχολείο θα ενημερώσει τους γονείς και τους/τις μαθητές/τριες ως προς το ενδεικτικό 
πρόγραμμα που περιγράφεται στην παρούσα προκήρυξη. Προσφορές που δεν 
περιλαμβάνουν το ενδεικτικό πρόγραμμα της μετακίνησης βάσει του παραπάνω 
κειμένου θα απορρίπτονται από την επιτροπή. 

16. Ασφάλιση: Ταξιδιωτική ασφάλιση επαγγελματικής και αστικής ευθύνης διοργανωτή, 
όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία και πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση η οποία να 
καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας με πλήρη ιατροφαρμακευτική 
περίθαλψη (Αριθμός Ασφαλιστηρίου Συμβολαίου Αστικής Ευθύνης) για περίπτωση 
ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού εκπαιδευτικού.  

17. Ασφάλεια επιστροφής χρημάτων σε περίπτωση μη συμμετοχής μαθητή/τριας λόγω 
ανωτέρας βίας (αποδεδειγμένα) ακόμη και την ίδια ημέρα της αναχώρησης, χωρίς 
υποχρέωση εισαγωγής σε νοσοκομείο.  

18. Αποδοχή ποινικής ρήτρας που θα ανέρχεται στο 30% της προσφοράς για την 
περίπτωση υπαίτιας αθέτησης ή πλημμελούς εκτέλεσης της συμφωνίας και όσων 
περιγράφονται στην παρούσα προκήρυξη και πέρα από την επιστροφή των χρημάτων 
που θα έχει λάβει μέχρι εκείνη τη στιγμή το ταξιδιωτικό γραφείο. Η αποδοχή της 
ποινικής ρήτρας του 30% αποτελεί προϋπόθεση υπογραφής της σύμβασης με το 
πρακτορείο και θα αναγράφεται υποχρεωτικά στο κείμενο της σύμβασης. Παράλειψη 
αποδοχής της ποινικής ρήτρας αποτελεί λόγο μη υπογραφής της σύμβασης. 

19. Σε περίπτωση που η μετακίνηση δεν πραγματοποιηθεί λόγω ανωτέρας βίας (π.χ. 
εκλογές, δυσμενείς καιρικές συνθήκες κ.τ.λ.), δεν θα υπάρξει καμία επιβάρυνση του 1ου 
ΓΕΛ Πυλαίας ή/και των γονέων των μαθητών/τριών και εφόσον το τουριστικό γραφείο 
έχει εισπράξει χρήματα υποχρεούται να τα επιστρέψει.  

20. Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή (με ΦΠΑ) του 
οργανωμένου ταξιδιού και η επιβάρυνση ανά μαθητή/τρια χωριστά (με ΦΠΑ). Ο φόρος 
διαμονής του ξενοδοχείου βαρύνει όσους/ες συμμετέχουν και θα καταβληθεί ατομικά 
στο ξενοδοχείο με τη λήψη του νόμιμου παραστατικού.  

21.Το τουριστικό γραφείο υποχρεούται σε έκδοση ατομικών αποδείξεων στο όνομα των 
κηδεμόνων των μαθητών/τριών που θα συμμετέχουν στην εκπαιδευτική επίσκεψη. 
Ευθύνη του γραφείου που θα αναλάβει τη μετακίνηση αποτελεί η είσπραξη του ποσού 
από τους γονείς των μαθητών/τριών μέσω ηλεκτρονικής κατάθεσης της 
προκαταβολής, των δόσεων και της εξόφλησης σε τραπεζικούς λογαριασμούς. Το 
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Σχολείο δεν θα εμπλακεί στη συλλογή χρημάτων, ωστόσο θα ενημερώνεται από το 
γραφείο τουρισμού που θα αναλάβει τη μετακίνηση σε περίπτωση καθυστερημένης 
καταβολή ποσών από γονείς. Το πρακτορείο θα μεριμνήσει ώστε το 30% του 
συνολικού ποσού συμμετοχής των μαθητών/τριών να αποτελέσει την τελευταία δόση 
την οποία θα εισπράξει μετά το πέρας της επίσκεψης και εφόσον έχουν τηρηθεί τα 
συμφωνημένα μεταξύ των δύο μερών. 

22. Η αποδοχή των όρων της παρούσας πρόσκλησης δεσμεύει το τουριστικό γραφείο και οι 
όροι αυτοί θα αναφέρονται υποχρεωτικά στο ιδιωτικό συμφωνητικό (σύμβαση). Στον 
φάκελο των προσφορών θα υπάρχει προσχέδιο της σύμβασης με τους όρους που θέτει 
το 1ο ΓΕΛ Πυλαίας. Προσφορές που δεν περιλαμβάνουν προσχέδιο σύμβασης θα 
απορρίπτονται από την επιτροπή. Η παρούσα προκήρυξη αποτελεί μέρος της σύμβασης 
που αποδέχεται κάθε πρακτορείο που καταθέτει προσφορά και θα επισυνάπτεται στη 
σύμβαση ως παράρτημα που θα φέρει υπογραφές των συμβαλλόμενων μερών. Δεν 
επιτρέπεται καμία αλλαγή στους όρους της σύμβασης και στις συμφωνημένες 
υπηρεσίες, μετά την υπογραφή της, εκτός και αν το επιβάλλουν όροι ασφαλείας των 
μαθητών/τριών και των συνοδών εκπαιδευτικών που δεν προβλέφθηκαν με υπαιτιότητα 
του πρακτορείου. Στην περίπτωση αυτή το κόστος συμμετοχής των μαθητών/τριών δεν 
μεταβάλλεται και το πρακτορείο δεσμεύεται για την ομαλή διεξαγωγή της μετακίνησης.  

23. Η σύμβαση θα υπογραφεί μετά την κατάθεση των γονικών συγκαταθέσεων για τη 
συμμετοχή των μαθητών/τριών στην εκπαιδευτική επίσκεψη, αφού τους γνωστοποιηθεί 
το κόστος ανά μαθητή/τρια και εφόσον έχει συμπληρωθεί ο απαραίτητος αριθμός 
συμμετοχών (τουλάχιστον 70% των μαθητών/τριών της Β’ τάξης του 1ου ΓΕΛ Πυλαίας). 
Ως ημέρα οριστικής κατάθεσης και συγκέντρωσης των γονικών συγκαταθέσεων 
ορίζεται η Δευτέρα 29 Ιανουαρίου 2024 και ώρα 14.00. Η ενημέρωση του γραφείο 
τουρισμού σχετικά με τον τελικό αριθμό μαθητών/τριών θα γίνει την Τρίτη 30 
Ιανουαρίου 2024, ώρα 14.00. 

24. Εφόσον η προσφορά δε συμπεριλαμβάνει τα απαιτούμενα κατά την παρούσα 
προκήρυξη στοιχεία, θα θεωρείται άκυρη και δεν θα λαμβάνεται υπόψη.  

25. Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν όλα τα ταξιδιωτικά γραφεία που πληρούν 
τις κατά νόμο προϋποθέσεις για την παροχή της εν λόγω υπηρεσίας.  

26. Σύνταξη και υποβολή προσφορών: οι προσφορές θα υποβληθούν στο γραφείο της 
Γραμματείας του 1ου ΓΕΛ Πυλαίας, σε κλειστό φάκελο, μέχρι τη Δευτέρα 22 Ιανουαρίου 
2024 και ώρα 10.00. Μαζί με την προσφορά και στον ίδιο φάκελο κάθε ταξιδιωτικό 
γραφείο θα καταθέσει απαραιτήτως και υπεύθυνη δήλωση στην οποία θα αναγράφεται 
ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας και μάλιστα σε ισχύ. Στην προσφορά 
υποχρεωτικά θα καταγράφονται επίσης η Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή 
σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία καθώς και η ασφαλιστική κάλυψη σε περίπτωση 
ασθένειας ή/και ατυχήματος. Αποτελεί ευθύνη όσων καταθέτουν προσφορά εκ μέρους 
των γενικών γραφείων τουρισμού να λάβουν αριθμό πρωτοκόλλου της προσφοράς τους 
από τη Γραμματεία του 1ου ΓΕΛ Πυλαίας. Οι διανομείς δεν επιτρέπεται να παραδίδουν 
προσφορές σε άτομο εκτός του Γραμματέα του Σχολείου. 

27. Ενστάσεις: τυχόν ενστάσεις κατατίθενται στη Γραμματεία του Σχολείου εντός του 
προβλεπόμενου από τη σχετική νομοθεσία χρονικού ορίου, σε έγχαρτη μορφή, με 
σφραγίδα του πρακτορείου, υπογραφή και ονοματεπώνυμο του νόμιμου εκπροσώπου 
του, αναφέροντας τους λόγους της ένστασης, λαμβάνοντας αριθμό πρωτοκόλλου. 
Ενστάσεις που αποστέλλονται μέσω ηλεκτρονικής αλληλογραφίας είτε ανακοινώνονται 
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τηλεφωνικώς δεν γίνονται δεκτές από την επιτροπή αξιολόγησης. Τυχόν ενστάσεις 
εξετάζονται από την επιτροπή αξιολόγησης σε εύλογο χρονικό διάστημα και βάσει του 
προγραμματισμού του 1ου ΓΕΛ Πυλαίας. Πληροφορίες σχετικά με το αποτέλεσμα των 
ενστάσεων δεν δίδονται τηλεφωνικώς. Το 1ο ΓΕΛ Πυλαίας θα αναρτήσει το αποτέλεσμα 
στον σχολικό του Ιστότοπο. 

28. Οι προσφορές δεν πρέπει να έχουν ξύσματα, σβησίματα, προσθήκες, διορθώσεις. Εάν 
υπάρχει στην προσφορά οποιαδήποτε προσθήκη ή διόρθωση, αυτή πρέπει να είναι 
καθαρογραμμένη ή μονογραμμένη από τον προσφέροντα. Η προσφορά θα 
απορρίπτεται, αν σε αυτήν υπάρχουν διορθώσεις που την καθιστούν ασαφή κατά την 
κρίση του οργάνου αξιολόγησης των προσφορών. Όσοι/ες ενδιαφέρονται να λάβουν 
μέρος μπορούν να υποβάλουν τις προσφορές τους, σύμφωνα με τους παρακάτω 
τρόπους:  

 α) προσωπικά ή με εκπρόσωπο στο 1ο ΓΕΛ Πυλαίας,  
 β) με συστημένη ταχυδρομική επιστολή που θα απευθύνεται στο 1ο ΓΕΛ Πυλαίας 
και με ημερομηνία παραλαβής από το Σχολείο μέχρι τη Δευτέρα 22 Ιανουαρίου 2024 και 
ώρα 10.00. 
29. Εκπρόθεσμες προσφορές, έστω και αν η καθυστέρηση παράδοσής τους οφείλεται σε 

οποιαδήποτε αιτία του ταχυδρομείου, των διανομέων ή/και των μέσων συγκοινωνίας 
δεν θα παραλαμβάνονται από τη Γραμματεία του Σχολείου και θα επιστραφούν με 
ευθύνη των διανομέων χωρίς να λάβουν αριθμό πρωτοκόλλου και να αποσφραγισθούν. 
Προσφορές που θα αποσταλούν με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (e-mail), ακόμη και με 
αρχεία προστατευμένα με κωδικό, δεν θα ληφθούν υπόψη από τα μέλη της επιτροπής. 
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